Отчетный доклад
Главы Поповкинского сельсовета Дмитриевского района 
за  2022 год и перспективах развития на 2023 год

Уважаемые депутаты и жители Поповкиского сельсовета!
       
         Вашему вниманию предлагается отчет о работе Администрации Поповкинского сельсовета за  2022 год.
      В докладе я хотел бы обратить ваше внимание на основные показатели, достигнутые в истекшем периоде, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит ещё важная и совместная работа. Услышать вас, что необходимо делать в первую очередь, чтобы выйти на новый уровень благоустройства.
     Главными задачами в работе администрации сельсовета является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельсовета и другими правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др. 
    Администрация сельсовета – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей, хотя все преобразования, которые происходят в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
   
        Итоги социально-экономического развития сельсовета за 2021 год можно охарактеризовать следующим образом.

Муниципальное образование - Поповкинский сельсовет расположен в северо-западной части Дмитриевского района Курской области. Общая площадь земель в границах Поповкинского сельсовета составляет 189,6 кв.км. 
По состоянию на 1 января 2023 г. численность постоянного населения сельсовета составила 542 человека. Отмечаются продолжающиеся процессы естественной убыли населения: за 2022 год число умерших составило 22 человек, родилось 0 человека. За период 2022 г. численность населения Поповкинского сельсовета  уменьшилась на 8%.
Деятельность Собрания депутатов муниципального образования «Поповкинский сельсовет» в 2022 году

      В 2022 году депутатами третьего созыва было проведено 28 заседаний Собрания  депутатов, принято 34 решеня. Все решения приняты по основным направлениям деятельности, закрепленным за органами местного самоуправления Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом муниципального образования «Поповкинский сельсовет». 

Основные вопросы, рассмотренные
Собранием депутатов в отчетном году:

– Об исполнении бюджета муниципального образования «Поповкинский сельсовет» за 2022 год;
– О бюджете муниципального образования Поповкинский сельсовет на 2022 год и плановый период 2023-2024-2025 г.г.;
 - Принимались решения по утверждению положений и правил, необходимых для деятельности администрации;
      В связи с изменением федерального законодательства, Собрание  депутатов вносило изменения в действующие на территории сельсовета нормативно-правые акты.
     Все проекты решений Собрания депутатов до рассмотрения на заседаниях Собрания  депутатов направлялись в районную прокуратуру для проверки соответствия требованиям действующего законодательства, а также на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции. Следует отметить, что ни одного подобного фактора прокуратурой  не выявлено.
    В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все нормативно правовые акты муниципального образования Поповкинского сельсовета  размещаются на официальном сайте поселения в сети Интернет и публикуются в газете «Дмитриевский вестник».
   В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 58 постановлений, 68 распоряжений. 
Прием граждан, работа с заявлениями и обращениями
     В 2022 году в адрес администрации муниципального образования Поповкинский сельсовет  поступило 28 заявлений от граждан по различным вопросам. Основные из них это – вопросы благоустройства территории и ремонта дорог, о газификации жителей частного сектора, уличном освещении, земельные и имущественные вопросы. Все заявления граждан рассмотрены и даны ответы заявителям в установленные законодательством сроки.
    Также в 2022 году должностными лицами администрации муниципального образования «Поповкинский сельсовет» по обращениям граждан было выдано 310 справок, подготовлено и выдано 9 бытовых характеристик на гражданина.
                                      Земельные вопросы
    В Поповкинском сельсовете площадь всей земли составляет -38454 га.
   Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:
1. земли сельскохозяйственного назначения 18960га;
2. земли населенных пунктов 525,4 га;
3. земли лесного фонда 3842,9 га;
   На территории сельсовета  насчитывается 413 домовладений.  Население занимается выращиванием овощей, в  личном подсобном хозяйстве  имеется КРС –36 голов, в том числе коров- 31 гол., лошадей – 8 гол., свиней 19 голов, овец, коз -62 гол., птицы всех видов – 1908 голова, и  69 пчелосемей.




                                            Благоустройство

    Вопросы благоустройства территории сельсовета за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий. С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории сельсовета. Жители наших населенных пунктов, предприниматели, организации активно включились в эту работу. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе или поселке. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. В тоже время, не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. Уничтожено несколько несанкционированных свалок. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.
    В тоже время нужно признать, что администрация не в полной мере принимает решительные меры в наведении порядка на прилегающих территориях к домовладениям граждан. Убедительные меры на наших людей действуют слабо, оформлением административных протоколов о правонарушении правил благоустройства практически не составлялись. И я вас уверяю, что с наступлением благоприятных погодных условий для уборки территорий этот недостаток работы администрации мы устраним. Каждый собственник домовладения, который складывает строительные материалы, разобранную технику, другие материалы будет привлечен к административной ответственности.

Важнейшими проблемами в МО «Поповкинский сельсовет» являются:



          Уличное освещение:
В 2022 году на уличное освещение и освещение здания администрации были затрачены денежные средства в сумме 26000 рублей.
По организации благоустройства территории поселения были проведены следующие работы:
– в весенне-летний период производился покос травы 
                                   
Дорожное хозяйство

     По территории муниципального образования «Поповкинский сельсовет» проходит улично-дорожная сеть местного значения –    протяженность дорог 46,8 км, в том числе грунтовых  43,3км, асфальтобетонных- 2,4 км.
     Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – ремонт дорог. Дорожный вопрос для сельсовета всегда был и остается одним из главных. Надо признать, что за последний год в этом направлении проведена большая работа.
За 2022 год в сфере дорожного хозяйства выполнены следующие работы, в том числе за счет местного:
– Произведено приобретение щебеночно-песчаной смеси для подсыпки дорог в по  с.Погодино, на сумму 2 620 441
                
                   Культурный досуг, спорт, молодежная политика.

Учреждением, организующим досуг населения и обеспечивающим услугами в области культуры и спорта на территории муниципального образования «Поповкинский сельсовет», являются 3  учреждения культуры и сельская библиотека.
 В 2022 году в здании учреждения культуры с.Погодино произведен косметический ремонт внутри здания.
Пандемия коронавируса нового типа существенно повлияла на культурную жизнь в стране: приостановили свою работу театры, кинотеатры, концертные залы. С другой стороны, произошел расцвет онлайн-технологий в области культуры, артисты научились репетировать онлайн, а музыканты - выступать перед пустым залом ради трансляции в интернете с тысячами невидимых зрителей.
Не обошла стороной  эпидемия и наши учреждения культуры, поэтому их работа была переведена в цифровой формат. В соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» прошло множество трансляций, которые были доступны для просмотра. 
Объекты торговли и жилищно-коммунального хозяйства	
На территории Поповкинского сельсовета функционируют 2 объекта розничной торговли. Жалоб со стороны населения на работу магазинов не поступало.
Образование
     На территории сельсовета находится одна общеобразовательная школа. В настоящее время в ней обучается 5 учащихся. Эффективностью воспитательного процесса в школе является организация внешкольной деятельности учащихся. Классные руководители нашей школы широко используют приемы воспитания, служат примером и образцом отношения к своим обязанностям, культуре внутренней и внешней, умеют организовать свой труд и труд учащихся. 
     Мне бы хотелось поблагодарить коллектив  школы   за содействие в благоустройстве территории нашего сельсовета, работники  и учащиеся школы всегда самые активные участники субботников, экологических акций, ваш труд незаменим и очень для нас важен. Большое вам спасибо за оказание помощи в уборке территории памятников.
                                       Здравоохранение
	На территории Поповкинского сельсовета  функционирует один  ФАП в с. Поповкино.
	Коварный вирус внес изменения в привычный уклад жизни всего сельского населения, особенно медработников.
В это непростое время самоотверженно, проявляя профессионализм, ответственность и преданность своему призванию, спасая жизни людей, трудится Денисова Анна Ивановна. Компетентная, знающая и любящая свое дело, следуя клятве Гиппократа, сегодня она приезжает два раза в неделю к нам, также осуществляет выезд в близлежащие сёла. 

                         Проблемы в здравоохранении:

Для улучшения организации медицинской помощи населению сельсовета необходимо: 
– улучшить качество оказания лечебно – профилактической помощи больным;
– продолжить проведение диспансеризации взрослого и детского населения;
– проводить работу по укомплектованию лечебного учреждения врачебными кадрами и кадрами среднего звена;
-продолжить работу по улучшению доступности медицинской помощи и диагностического обследования;
– продолжить работу по обеспечению населения услугами лабораторных анализов.

Предприятия связи
В сельсовете функционируют: 3 отделения почтовой связи (в с. Поповкино и с.Меловое,с.Погодино).
		Жалоб от населения на работу указанных учреждений не поступало.
Воинский учёт
Всего состоит на воинском учете - 120 граждан, из них:  
- 19 сержантов, 
-97 солдат запаса;
-2 допризывника,
- 2 служат в рядах Вооружённых сил РФ.
Формирование и исполнение местного бюджета
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Формирование, утверждение и контроль за исполнением бюджета Поповкинского сельсовета  осуществляется исходя из налоговых доходов сельсовета, определенных законодательством Российской Федерацией. 
Исполнение бюджета Поповкинского сельсовета осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Поповкинского сельсовета «О бюджете Поповкинского сельсовета Дмитриевского района Курской области на 2023 год и на плановый период 2024 -2025 годов».
Собрание депутатов Поповкинского сельсовета  закрепляет объемы финансирования по расходным статьям, исходя из приоритетов очередного финансового года, в соответствии с принятыми расходными обязательствами. 
Расходные обязательства определяются в соответствии с вопросами местного значения, которые призваны решать органы местного самоуправления. 
За 2022 год бюджет Поповкинского сельсовета  исполнен на 99,9 %:  по доходам в сумме 8 511 102,72 рублей   и по расходам в сумме 12 946 108,36 руб с превышением расходов над доходами  (дефицит бюджета) в сумме 4 435 005,64 рублей.
Доля налоговых поступлений составила 80,8 % от общего объема поступивших доходов в 2022 году, неналоговых поступлений – 61,1 % и безвозмездных поступлений – 19,1% от общего объема поступивших доходов.
Налоговые и неналоговые доходы в 2022 году поступили в местный бюджет в объеме 6880 636,72 руб., к плановым значениям исполнены на 100 %.
Удельный вес в структуре собственных доходов поселения занимают следующие налоги:
1.     Земельный налог – 17,8% (1 512 386,24руб.).
2.     Налог на доходы физических лиц – 0,4 % (3 763 902,88 руб.).
3.     Арендная плата за имущество – 61,1 % (5 200 659,04 руб.).
4.     Налог на имущество – 0,6% (5 209 456,00 руб.)
5. Единый сельскохозяйственный налог – 0,9% (77 857,00 руб)
Администрация Поповкинского сельсовета не имеет задолженности по оплате заключенных муниципальных контрактов.
БЕЗОПАСНОСТЬ
      Администрацией сельсовета целенаправленно ведется работа по формированию системы безопасности, профилактики, предупреждению и недопущению террористической деятельности, проявлений экстремизма. Основным направлением в указанной сфере является информирование жителей. Особое внимание уделяется обеспечению правопорядка в Поповкинском сельсовете. Добровольная дружина в составе 11 человек участвует в мероприятиях по охране общественного порядка, оказывают помощь в раскрытии преступлений и выявлении административных правонарушений. 
     Учитывая сложную обстановку в нашем регионе, нельзя не заниматься вопросами профилактики борьбы с терроризмом. Вопросы профилактики вредных привычек (наркомании, пьянства, курения). В случае появления информации или объявлений о нахождении наркосодержащих растений и их реализация просим срочно сообщать в полицию или в администрацию сельсовета по телефону.
    Информирование жителей по вопросам обеспечения безопасности, предупреждению и недопущению несчастных случаев на водных объектах, а также о мерах пожарной безопасности, происходит посредством размещения объявлений на информационных стендах, в СМИ, на официальном сайте администрации сельсовета, путём распространения памяток гражданам. 
      Эпидемическая ситуация, вызванная коронавирусной инфекцией по-прежнему далека от оптимистичной. Особое внимание было обращено на необходимость работы с одинокими пожилыми людьми. Губернатор потребовал максимально полно и точно информировать всех жителей о мерах профилактики и соблюдении санитарных норм. 
     Хочу еще раз поблагодарить всех вас за понимание, терпение, за ответственное отношение и к своему здоровью, и к безопасности близких, за взаимную поддержку, за достоинство, с которым мы вместе проходим этапы эпидемии. В этих тяжелых условиях, вынужденных ограничений и режима самоизоляции проявились лучшие наши качества. Мы вновь осознали, как необходимы солидарность и доверие, которые помогают достойно проходить любые испытания.


     Планируемые к реализации в 2023 году мероприятия:
В 2023 году будет продолжена работа по реализации действующих муниципальных программ, направленных на повышение уровня комплексного обустройства населенных пунктов Поповкинского сельсовета, объектов социальной и инженерной инфраструктуры.
В заключение хотелось бы пожелать нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в общем деле на благо развития нашего сельсовета.
 Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу совместно с Собранием депутатов, при этом учитывать мнение населения. Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и, конечно, на помощь жителей. Все вместе мы реализуем намеченные планы, чтобы сделать наше сельское поселение лучше, а жизнь на территории поселения комфортной. Желаю Вам всем, дорогие земляки, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, доброго отношения дуг к другу и всем простого человеческого счастья. 
 В конце хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, принимающих активное участие в общественной жизни нашего сельсовета, руководителей предприятий и учреждений, функционирующих на территории нашего поселения, за участие во всех значимых делах, за инициативность и неравнодушие, а также администрацию Дмитриевского района за поддержку!
Спасибо за внимание!
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