Прокуратура Дмитриевского района выявила нарушения требований жилищно-коммунального законодательства 


Прокуратурой Дмитриевского района Курской области в рамках осуществления надзора за исполнением жилищно-коммунального законодательства в марте 2023 года проведена проверка в муниципальных образованиях Дмитриевского района.
В ходе проведенной проверки установлено, что на территории                                   2 сельских поселений Дмитриевского района в нарушение требований  п. 19 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, п. 11.9.1 правил благоустройства и СНиП 23-05-95* улицы населенных пунктов не оборудованы осветительными приборами, вследствие чего уличное освещение в темное время суток не осуществляется.
По даны фактам прокурором района главам муниципальных образований Дмитриевского района внесено 2 представления об устранении выявленных нарушений законодательства, которые фактически остались не исполненными.
В этой связи, прокурором района в порядке ст. 39 КАС РФ                           в Дмитриевский районный суд направлено 2 исковых заявления с требованием обязать администрации муниципальных образований Дмитриевского района осуществить работы по организации освещения в темное время суток. Заявления судом рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
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