В Дмитриевском районе осужден местный житель
за управление автомобилем в состоянии опьянения.

Дмитриевский районный суд Курской области вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении гражданин С. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 ч. 1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В суде установлено, что 28 декабря 2022 года в ночное время гражданин С., будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, управлял легковым автомобилем в черте населенного пункта, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после чего был задержан сотрудниками ГИБДД.

С учетом мнения государственного обвинителя, суд признал гражданина С. виновным в совершении указанного преступления и приговорил к наказанию                         в виде 6 месяцев лишения свободы.

На основании ч. 2 ст. 53.1 УК РФ наказание в виде лишения свободы заменено судом принудительными работами на срок 6 месяцев с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.

С назначением дополнительного наказания в виде лишения права                          заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами,                   на срок 1 год 6 месяцев.

В настоящее время приговор суда вступил в законную силу.
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